

ГАСТРОЛИ ОТКРЫВАЕТ «БЕГ»

«Я глубоко убежден, что один из главных секретов сценического искусства заключается в том, насколько тесен контакт между стремлениями театра и интересами зрителя», — так выразил свое творческое кредо народный артист СССР А. Гончаров, главный режиссер Московского академического театра имени Вл. Маяковского. Этот популярный коллектив, отмечающий в нынешнем году свое шестидесятилетие, вновь приехал на гастроли в наш город. Выступления гостей начались вчера во Дворце культуры имени А. М. Горького спектаклем «Бег» по пьесе М. Булгакова.

Ленинградских зрителей ждет встреча с Т. Дорониной, Н. Гундаревой, С. Немоляевой, Е. Симоновой и другими ведущими мастерами этого коллектива. Среди новых работ москвичей — спектакль «Ящерица» по пьесе ленинградского драматурга А. Володина.

На гастрольной афише — спектакли «Ледя Макбет Мценского уезда» по мотивам одноименного произведения Н. Лескова, «Она в отсутствие любви и смерти» Э. Радзинского, «Трамвай «Желание» Т. Уильямса, «Да здравствует королева, виват!» Р. Болта.

Сказочное представление «Иван-царевич» Ю. Михайлова адресовано детской аудитории. В нем использованы мотивы русского фольклора.

Москвичи будут гастролировать в нашем городе до 11 апреля.

(ЛенТАСС)

О М Е Н А 2 1 МАР 1982
Ленинград